\) :
S oois

m Scie a biiches (Notice originale)

m Log saw (Original manual translation)
m Holzsiige (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Sierra para troncos (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Ll Sega per ceppi (Traduzione dell’avvertenza originale) L S 5 0 5 D
Serra para lenha (Tradugdo do livro de instrugées original) Garden Machine
m Bokkenzaag (Vertaling van de originele instructies)

ﬂ MpLoVL YL KoppoUC d€EVdpwyY (MET&QPAON XTTO TLG TIPWTOTUTIEG 0dNYLEG)
m Pita do polan (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)

ﬂ Halkosaha (Kdénnos alkuperdisestd ohjeet)

Vedsdg (Oversdittning frdn originalinstruktioner)

m Tpuow 3a ueneuuiym (ITpeBo Ha OpUTHHATIHATA UHCTPYKIINS )

m Breendesav (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

m Ferdstrdu pentru lemn (Traducere din instructiunile originale)
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m IMuna aus gpos (IlepeBoji ¢ OpUTHHATIBHON HHCTPYKIHN)
m Odun testeresi (Orijinal talimatlar ¢eviri)

E Pila na polena (Preklad z origindlniho ndvodu)

m Pila na polend (Preklad z origindlneho ndvodu)

B 2oy 29 vy (0 nmaxan npmn)

B s i, Utk (Ueugas a0 Ut diple Uisals)

m Ronkfiirész (Forditds az eredeti utasitdsok)

ﬂ Zaga za polena (Prevod iz izvirnih navodil)

m Puusaag (Tolge originaal juhiseid)
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» I

WA Malky pjiklas (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

ﬂ Zagis blukiem (Vertimas i§ originaliy instrukcijas)
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5 MIN ATTENTION :

. Le montage nécessite I'intervention de 2 personnes.
environ

a b o u t WARNING:

2 persons are needed to built the machine.

FIG. A

Do

| ey >N
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FIG. C —
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Transport de la machine - Vervoeren Machine - Transporte de la maquina -
Maquina de transporte - Il trasporto della macchina - Transporting Machine

g J
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<+— 1150 mm

<—— 1000 mm

<+— 850 mm

N
ATTENTION :
Fixez la machine au sol ?
pour éviter un basculement »
lors de l'utilisation. /////// U
WARNING : D
thl)xat/lLeidrr}ilclzfne in the ground ///////
\_ J
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IMPORTANT

Ne pas utiliser d'enrouleur de cable ! risque d'échauffement
Gebruik geen kabelhaspel! oververhitting

No utilice un enrollador de cable! riesgo de sobrecalentamiento
Néo use um enrolador de cabos! risco de superaquecimento
Non utilizzare un avvolgicavo! rischio di surriscaldamento

Do not use a cable reel! risk of overheating

Attention alimention monophasée ! cable de section 1,5 mm? minimum
Waarschuwing alimention enkele fase! kabel van 1,5 mm? minimum
Advertencia fase de alimention sola! cable de 1,5 mm? minimo

Fase de alerta alimention tnico! cabo de 1,5 mm? minimo

Attenzione fase alimention single! Cavo di 1,5 mm? minimo

Warning alimention single phase! cable of 1.5 mm? minimum
Ligne d'alimentation électrique : 230V - 50Hz

20 M Maxi
“Adapter votre protection électrique au démarrage moteur qui réclame une forte consommation”
La prise électrique prévue pour |'alimentation de votre scie a biiche devra étre protégée par un disjoncteur bipolaire en 20 Ampéres de type
“courbe D".Ce type de module disponible dans les magasins spécialisés est spécialement concu pour absorber la pointe d‘intensité liée au
démarrage des moteurs de forte puissance.
ATTENTION : Toutes modifications de votre tableau électrique devront étre réalisées par un électricien professionnel.

Exemple de modules et marques préconisés :
SCHNEIDER / Disjoncteur Bipolaire DT40 courbe D
LEGRAND / Disjoncteur Bipolaire DX et DX3 courbe D
Stel je kracht bescherming starten van de motor die een hoog verbruik vraagt HAGER / Disjoncteur Bipolaire NGN216 courbe D
Het gebruik van een schakelaar type «D curve» aanbevolen
Ajuste la proteccion de energia para el arranque del motor, que exige un alto consumo
El uso de un interruptor de circuito tipo «curva D» se recomienda
Ajuste a sua protecao de energia para a partida do motor que exige um alto consumo
A utilizacdo de um disjuntor do tipo «curva D» circuito é recomendado
Regolare la protezione dell'alimentazione per I'avviamento del motore, che richiede un elevato consumo
L'uso di un interruttore di tipo «curva D» si raccomanda
Adjust your power protection to engine start which demands a high consumption
The use of a circuit breaker type «D curve» is recommended

Tableau de choix de section des cables cuivre
% Puissance de votre machine
Your machine power

( 220 Volts - Monophasé - Cos ¢ =1 ) R
Puissance |Intensité
len en 1.5125|04 |06 |10 (16 25 |35 |50 (70 (95 |120
K-Watt  |Ampére N
a* ok ok * * * o+ o+ * * * * ok ok
10.5 2.3 100165265395 |- |- | F | F F ||
1 4.0 50 |84 |135[200235(530- |- |- |- | |-
1.5 6.8 33 57 [90 |130|225(350(565)- |- |- |- |
* 2 9 25 |43 |68 |100(170|1265430|595- |- |- | Disance en metes dela
2.5 11.5 20 |34 |54 |80 [135|210(340(470|630(- |- |-
3 13.5 17 129 |45 |66 |110(180(285|395|520(- |- |-
35 16 14 124 |39 |56 |96 (155[245|335/450(- |- |-
4 18 - |21 [34 |49 (84 [135210(295|395|580- |-
4.5 20 - (19 (30 |44 |75 [120{190|260|350(515}- |-
5 23 - |- 27 |39 |68 [105[{170)23 |315[460|630(
6 27 - |- 23 |32 |56 [90 [140]195|260(385|530(
7 32 - |- [ |28 [48 |76 [120]170]225|230/460|570) |

Le moteur peut chauffer si le bois est trop dur ou de taille trop importante,

mais également si le cable d’alimentation est trop long (> 10 métres) ou d’une section insuffisante.
Préférez une section de fil de 2,5 mm? pour une longueur de 34 metres maxi.

The motor can overheat if the wood is too hard or too large,

but if the power cable is too long (> 10 meters) or inadequate section.

Prefer a wire section of 2.5 mm? for a length of 34 meters.
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FIG. J

Ne pas perdre la clavette de guidage !

Verlies niet de gids sleutel!

No pierdas la chaveta de guia!
Nao perca a chave guia!

Non perdere la chiave di guida!
Do not lose the guide key!

l Réf.: 113888
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OUI JA Si Si SIM YES

NON

an minimum
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afno minimo
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- Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire
d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

- Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
- Dit product is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met een lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens,
of gebrek aan ervaring of kennis, tenzij ze zijn gegeven door door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid, toezicht of

instructies over het gebruik van het apparaat.

- Het moet toezicht houden op kinderen om ervoor te zorgen dat zij niet met het apparaat spelen.

- This product is not intended for use by persons (including children) with physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience
or knowledge, unless they have been given by through a person responsible for their safety, supervision or instruction concerning use
of the device.

- It should supervise children to ensure they do not play with the device.

- Este producto no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales, o la
falta de experiencia o conocimiento, a menos que hayan sido dadas por través de una persona responsable de su seguridad, supervi-
sidn o instrucciones relativas al uso del dispositivo.

- Se debe supervisar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el dispositivo.

- Este produto n&o é destinado ao uso por pessoas (incluindo criancas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, ou falta de
experiéncia ou conhecimento, a menos que tenham sido dadas por através de uma pessoa responsavel pela sua seguranca, supervisao

ou instrucdes relativas a utilizacao do dispositivo.

- Deve vigiar as criangas para garantir que eles ndo brincam com o dispositivo.

- Attention! Rester a distance des piéces en mouvement.
« Caution! To remain remote parts moving.

« Beachtung! An Distanz der Stlicke in Bewegung bleiben.
« jAtencién! Seguir siendo partes a distancia en movimiento.
« Attenzione! Restare a distanza parti in movimento.

« Atencao! Permanecer a distancia pecas em movimento.

- Ne doit étre utilisée que par une seule personne!
» Must be used only by only one person!
- Darf nur von nur einer Person benutzt werden!
- iDebe utilizarse que por una Unica persona!l
- Deve essere utilizzata soltanto da una sola personal!
« Deve ser utilizado apenas por sé uma pessoal
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Tension et fréquence assignée: 3ajannoe HANpPsDKeHNe N YaCTOTA:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekanst:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tensién y frecuencia fijada: Stanovené napitie a frekvencia: N
Tensione e frequenzq assegnata: 2XPIN TM NN g
é Tens@o e frequéncia fixa: SEp ! Boioils sh)d)) 0
Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: t
OvopaoTik] Tom Kot ouxwdTTa: Napetost in dolo¢ena frekvenca: >
Napiecie i czestotliwos$¢ przydzielona: Koncymnpano Hanpekenue u 4ecrora : g
Jdnnite ja madrdtty taajuus: Maiiratud pinge ja sagedus N
Angiven spénning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daZnis
Anfart spaending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3ajaHHAas MOIHOCTD:
Nominal power: Tahsis edilen giig: ELo
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny pifkon: 28 G 8
Potencia fijada: Predpisany vykon: Pw 2568 |
_ Potenza assegnata: aXpIn Mo 22 ] g%é 8
||§I. Poténcia assinada: s asead! 3,480 2g 3 Szs |3
Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : EVw 502 3
Ovopaotik'n Wwxbl : Dolo&ena jakost: = : £ Exp 2 8
Predkos¢ na biegu jatowym: Kouncymupana Moumoct: = DE 2 ,; gs g
Teho: Miratud voimsus. w gE = gg v
Angiven effekt: Nustatyta galia Sox=25,2
Anfart styrke: Noteikta jauda Exi SEEST
Putere de lucru: Nazivna snaga: waZ2 L0258
Vitesse & vide: CKOpOCTH BpaleHHsl HA X0JI0CTOM XOAy:
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost' pri chode naprdzdno:
Velocita a vuoto: P mrnn =
@ Velocidade no vécuo: LIl e e o] e
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: o
Tax'vmra ot0 kKev'o: Prosti tek: 8
Predkos¢ bez bcigzenia: Ckopocr Ha npa3Hu 0GopoTu: [y
Tyhjékéyntinopeus Kiirus tiihikiigul
Tomgdnghastighet: Tus¢io prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet ilstand: Tuksgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
2 8
»—| Epaisseur de la lame - Lemmet dikte £
=2 Grosor de la hoja - Espessura da lamina E
Spessore lama - Blade thickness S
Capacité de travail (Bois)
Werk capaciteit (Wood) e
I Capacidad de trabajo (madera) T E
%% Capacidade de trabalho (madeira). g £
= Capacita di lavoro (Legno) °
Working capacity (Wood)
IP 54 3
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Poid:s : Bec :
Weight : Agirhik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost' :
O Peso : Spwn
@ Peso : asd! o
Gewicht : Sly : =
Bépol : Teza : ~
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Vaegt : Svars
Greutate : Tezina:
Niveau de pression acoustique : YpoBeHb aKycTHYECKOTO JABIEHHSI.
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presién acUstica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : JLDIPN YNY NN <
Nivel de pressdo acUstica : SEaod! bE oAl ssmma -
Niveau akoestische druk : A hangnyomds szintje : 5
A SO pm OopdBov : Nivo akusti¢nega pritiska: =
P Poziom mocy akustycznej : PaBHuLIe HA AKYCTHYHO HAJISTAHE o
Kayta kuulosuojaimia: Helirohu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEeHb MOILHOCTH 3BYKa :
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acUstica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: JDDIPN MO NN <
Nivel de poténcia actstica: stoa! o :
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomds szintje : o
S1Opn Ovopaotikn OopdBov : Nivo akusti¢ne jakosti : 3
A Poziom mocy akustycznej : Papnmme na BuGpanum : -
W Kayta suojalaseja : Helivéimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : Triuk3mo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvuéne snage:
NIVEAU SONORE D'EMISSION: AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 91 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 105 dB
Incertitude 3
Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de base 1SO 11201 et ISO

3744,

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les piéces vide a grande
résonnance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis,...

Les valeurs données sont des niveaux d'émission et pas nécessairement des niveaux permettant le travail en sécurité. Bien qu'il existe
une corrélation entre les niveaux d'émission et les niveaux d'exposition, celles-ci ne peuvent pas étre utilisées de maniére fiable
pour déterminer si des précautions supplémentaires sont nécessaires. Les paramétres, qui influencent les niveaux réels d’exposition,

comprennent, les caractéristiques de I'atelier, les autres sources de bruit, etc., c'est-a-dire le nombre de machines et des procédés
de fabrication voisins. De plus, les niveaux d'exposition admissibles peuvent varier d'un pays a I'autre. Cependant, cette information
permettra a |'utilisateur de la machine de procéder a une meilleure évaluation des phénoménes dangereux et des risques.
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Porter des lunettes de sécurité :
Porter un masque anti-poussiére:
Porter une protection auditive:

Wear protective eyewear :
Wear a dust mask :
Wear hearing protective equipment:

Schutzbrille tragen :
Staubschutzmaske tragen :
Geharschutz tragen:

Llevar puestas gafas protectoras :
levar puesta una careta de profeccién contra el polvo :
Llevar puesta una proteccién auditiva:

Portare de gli occhiali di sicurezza :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Portare una protezione uditiva:

Utilizar 6culos de seguranga :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Utilizar uma protecsdio auditiva:

Draag een veiligheidsbril :
Draag een stofmasker :
Draag gehoorbeschermers:

Dopéare llpooTaTevtikt yuald :
XPNON TIPOOTATEVTIKA HXOKX :
Dopéote [pooTaTeuTimd akovoTLRL

Zaktadac okulary ochronne :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa
Zaktadac¢ stuchawki ochronne

Kéytd suojalaseja :
Kéyta E6|ysuoiusr :
Kaytd kuulosuojaimia:

Anvénd skyddsglasdgon :
B&r mask mot damm :

Bar horselskydd:
Der skal benyttes sikkerhedsbriller :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:
Der skal benyttes herevaern:

Purtati ochelari de protectie :
Purtati masca anti-praf :
Purtati casti de protectie auz:

HapenbTe 3amuTHbIE OUKH !
HapenbTe pecnuparop :

HaJleHbTE CPE/ICTBA 3BYKOBOM 3aIUThI:

Glvenlik gozltkleri takin :
Toza karsi maske takin :
Isitsel koruma aleti takin:

Pobzivejte bezpecnostni bryle :
Pouzivejte masku proti prachu :
Pouzivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné okuliare :

Noste ochrann masku proti prachu :

Noste ochranné slichadla:

INYN122 nwpa 2vMin
IN SN2 NDIN 1T XAP
nYMY NN 207N Y we

.Bglg‘, by dat
ohetdd paloae 2103 ped
TSTLA G202 B3 Ll
Viseljen védészemiiveget :
Viseljen porvéd6 maszkot
Viseljen fulvédot

Nositi zascitna ocala :

Nositi zascitno masko proti prahu:
Nositi zasito uses:

a ce 300J13BAT 3AUMTHA OYMJIA
a ce u3Mm0/13Ba 3aMTHA MACKA :
Jla ce U3MOJI3Ba CIIyXOBH 3alATHH
cpencrea:

Kandke kaitseprille

Kandke tolmumaski.

Kandke korvakaitset

Nesioti apsauginius akinius
Dévéti respiratoriy
Nesioti apsauga nuo triuksmo

Valkat aizsargbrilles
Valkat aizsarg masku pret putekliem
valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi zastitne naocale:
Nositi masku za zastitu od prasine:
Nositi stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :

Scchutzhandschuhe tragen :

Llevar guantes de proteccién :
Indossare i guanti di protezione :

m Utilizar luvas de protecgéio :
Draag veiligheidshandschoenen :

XPNOMN TIPOCOTATELTIKWY YRVTLWV :

Uzywac rekawic ochronnych :

Kéytd suojakdsineitd :

Anvéind skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :

Purtati manusi :

HapenbTe nepyaTkm :
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

IX 991w 2amn
SI583 Gud

Viseljen keszty( t

Nositi rokavice:

a ce U3N0JI3BaT NPeANasHi PbKABUIM :
Kandke kindaid

Mavéti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:

Porter des chaussures de sécurité
Wear safety shoes
Sicherheitsschuhe tragen

Use zapatos de seguridad
Indossare scarpe di sicurezza
Use sapatos de seguranga
Draag veiligheidsschoenen

N& op&TE TTATTOVTOLX XOPAAELNG
Nosi¢ obuwie ochronne

Wear turvakengét

Anviéind skyddsskor

Hocere 3amuTHu 05yBKH

Beer sikkerhedssko

Purtati incaltaminte de protectie
Hocure 3amutHy0 06yBb
Emniyet ayakkabilari giyin
Noste bezpecnostni obuv
Noste bezpecnostni obuv
WY o av'mn

Iale Trigs Uoallas
Viseljen biztonsagi cipé
Nosite zas¢itna obutev
Kandke kingad

Valkajiet drosibas apavi
Déveéti apsauginius batus
Potrebne zastitne cipele

182010-4-Manual-K.indd 19

04/10/2018 09:08



S

Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitat :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme &s normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
S/vpudwvo pe Ta mp'oTUTTOL
Zgodnos¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu normele europene:

COOTBETCTBHE €BPONENCKAM CTAaHJaAPTaM:
Avrupa uygunluk :

evropskd shoda :

eurépska dohoda :

D“D'IT'NTID‘JPDb NNRNN

865l Slyaledd dolke

evropska ustreznost :

eurdpai megfelelGség :

CBOTBETCTBHE € €BPONECKNTe HOPMH :
Euroopa Liidu vastavasmérk

Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem

Europska sukladnost

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerdts Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell'uso :
Ler as instrucdes antes da utilizacdo :
Lees voor het gebruik de instructies :
AwvadoTe Tl dmviel xpionl :
Zapozna¢ sigz instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kdyttdé :

Lés anvisningarna fére anvéndning :
laes instruktionerne fer brug

Inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BuumarensHo leO'-llllTﬂﬁTe clenyrommne HHCTPYKIHUH |
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte ndsledujici pokyny :
Pred pouZitim si precitajte pokyny :

Mo N DT

plateusld! Jod el ol 1,31

haszndlat elott olvassuk el az utasitdst :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
ITpouerere yka3anusita 3a ynorpeoa :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Pries naudojima perskaityti instrukcija
izlasit instrukcijas pirms lietoSanas

Procitati upute prije uporabe:

Danger : Onacno :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : 10D
Perigo : Btd

A Gevaar : Veszély :
Kubvol : Nevarnost:
Niebezpiecziiestwo : OnacHocr :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:

Usage extérieur uniquement
Outdoor use only

Alleen buiten gebruik

Uso en exteriores solamente
Uso ao ar livre Gnica

Solo uso esterno

EEwteguri yofon povo
Zastosowanie na zewnatrz tylko
Vain ulkokayttoon

Endast Utomhusbruk

Camo OTKpHT noJI3BaHe
Kun udenders brug

Numai utilizarea in cer liber

Tonbko OTKPBITleil HCNMOJb30BAHUS
Dis mekan kullanimi sadece
Pouze venkovni pouziti

Iba vonkajsie pouzitie

wmy n 25T

Ipweit ala i Wssle 15 i3k
Szabadtéri haszndlatra

Samo za zunanjo uporabo
Ainult valjas kasutamiseks

Tik naudoti lauko sglygomis
Tikai arpus telpam

Nur AuBlenbereich

Vanske upotrebu samo

)

Ne pas exposer la machine & la pluie :

Do not expose the machine to rain :
Maschine nicht Regen aussetzen :

No exponer la maquina a la lluvia :

Non esporre lo macchinario alla pioggia :
Ndo expor a maquina a chuva :

Stel het machine niet bloot aan regen :
Mnv ekTiBeTe TO epyaheio atn Bpoxn :
Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia na deszcz:
Al altista laitetta sateelle :

Utsadtt inte maskinen for regn :

Nepalikti jrenginio lietuje. Nenaudoti jrenginio drégnose vietose
Nenovietot metinamo aparatu zem lietus. Nelietot metinmo aparatu mitras vietas
Nu expuneti magina la ploaie :
3amuImare anmapar ot JOXK/sl.
Ne Makineyi yagmura maruz birakmayn :
Stroj nevystavujte desti :
Nevystavujte stroj dazdu :
D DWAY NTRYN DX MUNd 1K
shadd 3T BEUl astopms 1)
Ne tegye ki esének a gépet :
Stroja ne izpostavljajte dezju :

Maskinen ma ikke udsttes for regn eller benyttes pd vade steder He m3narafite MammHaTa noj AbXKia :
Arge jitke seadet vihma kiitte. Arge kasutage seadet niiskes kohas Ne izlazite alate kisi ili vlaznim uvjetima.
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Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment.

Do not rush. Keep in a suitable and balanced position at all times.

No precipitarse. Guardar una posicién y un equilibrio adecuado en cualquier momento.

Non avere fretta. Restare sempre in una posizione e un equilibrio adatti.

Nio se precipitar. Manter uma posicao e um equilibrio adaptados em todos 0s momentos.

Mnv emitayOveTe. AlxTnpiaTe TNV avahoyn Béan Kat LooppoTria k&Be aTLypr.

Haast u niet. Neem altijd een evenwichtige houding aan.

Nicht tibereilt handeln. Nehmen Sie jederzeit eine angemessene Position ein und bewahren Sie das Gleichgewicht.

Nie pracowa¢ w pospiechu. Zachowac prawidtowa pozycje i rownowage przez caty czas wykonywania pracy.
Ala hétaile. Sailytd aina oikea asento ja tasapaino.

Ne premikajte se. V vsakem trenutku ohranite primeren poloZaj in stabilnost.

He 6bp3aiiTe. 3anasete NOAXOAALLO NONOXKEHUE HA TANOTO U PaBHOBECUE BbB BCEKU MH MOMEHT.

Man ma ikke forhaste sig. Bevar altid en velegnet position og ligevagt.

Nu vd grébiti. Pastrati o pozitie si un echilibru adaptate oricdrei imprejurari. x
He ToponuTbea. MOCTOAHHO COXPaHATh PaBHOBECHE M COOTBETCTBYIOLLYIO MO3Y.

Acele etmeyin. Her an sogukkanliliginizi muhafaza edin.

Mnv emraOveTe. AlaTnpnaoTe TV avéhoyn Béam kat Looppotria k&Be aTLypr.

Nevykonavajte unahlené pohyby. Zachovajte si polohu a rovnovahu prispdsobent kazdému momentu.
V21 9200MIRNN HPUN MR NN DY MY B 1annd PR

alsadl e atslda 03lsn 5 80T 5Bt Las U8 BT JrEooss

Ne siessen. Mindig Grizze meg az adott helyzetnek megfeleld poziciot és egyensulyt

Ne premikajte se. V vsakem trenutku ohranite primeren polozaj in stabilnost.

Mitte puudutada. Hoiduda eemale ja igal juhul séilitada tasakaal.

Nepieskarties. Jebkura gadijuma atrasties pienaciga attaluma un bat lidzsvara.

Nepieskarties. Jebkura gadijuma atrasties pienaciga attaluma un bat lidzsvara.

Ne Zurite. Zadrzite prilagoden poloZaj i ravnotezu u svakom trenutku.

Maintenir les enfants et les personnes présentes a 1’écart pendant I'utilisation de I’outil.

Keep children and other people well away from you when you are using the tool.

Mantener a los nifios y a las personas presentes apartados durante la utilizacién de la herramienta.

Durante I’uso dell’attrezzo allontanare i bambini e le persone presenti.

Manter as criancas e demais pessoas presentes a distincia durante a utilizacdo da ferramenta.

Kinder und sonstige anwesende Personen wihrend der Arbeit vom Werkzeug entfernt halten.

Houd kinderen en anderen uit de buurt terwijl u het gereedschap gebruikt.

KpaToTe pakpLe Tar TTRLOLK KL TOUG avBPWITIOUG TTOU ELVAXL TTXPOVTEG KATX TNV BLAPKELX TNG XPNTLHOTIOINANG TOU EPYANELOU.
Dzieci i inne osoby powinny przebywa¢ w bezpiecznej odlegtosci w czasie uzytkowania narzedzia.

Pidd lapset ja muut ihmiset loitolla kdyttdessdsi laitetta.

Med uporabo orodja naj se otroci in prisotne osebe nahajajo stran od le-tega.

o | APbKTe A€UATA U MPUCHCTBALLUTE MUA HA PASCTOAHIE NPU M3MON3BAHE HA MHCTPYMeEHTA.

o n Hold bern og tilskuere pa afstand, mens varktgjet bruges. X
ﬂ Tineti la distantd copiii si persoanele prezente in timpul utilizdrii aparatului.

[leTv 1 npoune NPUCYTCTBYIOLLME NMLA, AOMKHbI HAXOAUTLCA HA PACCTOAHNM OT PaboTaloLLEro NHCTPYMeHTa.
Aletin kullanimi1 esnasinda ¢ocuklari ve etrafta bulunan kisileri aletin kullanildigi alandan uzak tutun.
Pocas pouzivania nastroja udrzujte deti a pritomné osoby v dostatocnej vzdialenosti.

.7 902 YIN'Y Nya DNOUND0 WINI DT NN P Nnd we

Ol € sl LT JIE el 68 copeas O Gda ollub Seislosdd! olsldl taps

Az eszkdz haszndlata kozben tartsa tdvol a gyermekeket és a jelen levd személyeket.

Pocas pouZivania ndstroja udrZujte deti a pritomné osoby v dostato¢nej vzdialenosti.

Hoolitsege laste ja teiste seadmele lihedalviibivate isikute ohutuse eest.

Uzmaniet bérnus un personas, kas atrodas ieslégtu elektroieri¢u tuvuma.

Pasirapinti vaikais ir asmenimis esanciais Salia veikiancio prietaiso.

Djecu i ostale nazo¢ne osobe drzati na sigurnoj udaljenosti tijekom uporabe alata.

Des cordons és ou emmélés le risque de choc électrique.

Damaged or twisted flexes increase the risk of electric shocks.

Beschidigte oder verknotete Kabel erhohen die Stromschlaggefahr.

Cordones deteriorados o enredados aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Dei cavi danneggiati o annodati aumentano il rischio di shock elettrico.

Een beschadigd of verward snoer vergroot het gevaar op elektrische schok.

T0( ©BxpUEVA 1) PTTEPDEUEV KOAWDLX GUEKVOUV TOV KivdUVO NAEKTPOTTANELCG.
lul przewody zwi 1ja ryzyko porazenia pradem.

Vahmgmmmeet Jja sotkeentuneet johdot liséiviit siihkoiskun vaaraa.

Poskodovani ali zapleteni kabli povecujejo tveganje elektrosoka.

MoBpeAeHy N 3anneTeHy kabenu NoBMILABAT PUCKa OT TOKOB YAAP.

Beskadigede eller sammenfiltrede ledninger forgger risikoen for elektriske stad.

Cablurile deteriorate sau incdlcite cresc riscul de electrocutare.

@ :'\T__ [oBpexAeHHbIe AN CyTaHHbIE 3NEKTPUYECKME LIHYPbI YBEANYUBAT PUCK MOABEPTHYTHCA YAAPY ]

INEKTPUYECKUM TOKOM.

Hasar goren veya dolasan kablolar elektrik carpmasi riskini artirir.

Poskozené nebo zamotané kabely zvySuji riziko elektrického Soku.

Poskodené, alebo zamotané napdjacie Sniiry zvySuji riziko elektrického Soku.

.JNYn nond NN DX 9TNY DD10Y Nl NF 022100 K PIMY D)Na
Ssislond Baspe &saT ShE Op 8 cEoscpd! st Scilead! Seislosdd! dIULWIU! 5o
A sériilt vagy dsszegabalyodott kabelek novelik az dramiités veszélyét.

En skadad eller trasslig sladd okar risken for elstotar

Riknenud ja vig d toitejuhtmed véivad pohjustada elektriloike ja liihiiihendusi.

Sabojati vai samudZinati vadi palielina elektribas Tssavienojuma risku.
Pazeisti ar supainioti laidai didina trumpojo elektros jungimo rizikq.
Osteceni ili ljani kabeli povecavaju rizik od elektricnog udara.
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Risque de sectionnement des doigts ou de la main
Sectioning risk of the finger or hand
Schneiden Risiko des Fingers oder der Hand
Seccionamiento riesgo del dedo o de la mano
Sezionamento rischio del dito o della mano
Risco Seccionamento do dedo ou a méo
Snijden risico van de vinger of hand

Topég kivduvo To d&XTUAO N TO XEpPL
Ciecia ryzyko palca lub dtoni

Otsikointikéskyt riski sormen tai kéiden
Sektione risken att fingrar eller hénder
CeKuMOHNpaNe Ha PHCKA HA MPHCTA WM PhKaTa
Sektionering risiko for fingre eller haender

Sectionarea risc de degetul sau mana
CeKuMOHMPOBAHNE PHCK NAIBLA HIH PYKH
Parmak veya el Kesit riski

Krdijeni riziko prstu nebo ruky
Krajanie riziko prsta alebo ruky

DY) NNT WY NINYAY KT

th) cleasl o Uloact 1s e
Vagas kockazata az ujjat vagy a kezét
Delilna tveganje prsta ali roke
Sektsioneerimine risk sérme véi kde
Sectioning risks pirkstu vai roku
Ruozais rizika pirsto ar rankos
Opasnosti odrezati prsti ili ruke

Ne pas approcher les mains
Keep hands at a distance
No acercar las manos

N&o aproximar as m&os
Non avvicinare le mani

Classe d'isolement : 1
Insulation class : 1
Isolierung klasse : 1
Aislamiento clase :1
Isolamento classe :1
Isolamento classe :1
Isolatie Klasse : 1
Epyalewo énl @ 1
Izolacja Klazy :1
Eristysluokka :1
Isolering Klass :1
Isoleringsklasse 1
Clasd izolatie :1

Knacc m3omnsimmu 1 :
Yalitim derecesi :1
Trida izolace :1
Izola¢ny systém 1
.1 mmaao

1 dogdl sie
Szigetelési osztély :1
Razred izolacije : 1
Mncrpyment Knac :1
Isolatsiooniklass 1
Izoliacijos rasis 1
Izolacijas klase 1

z

Soumis & recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos & reciclagem
Néo deite no lixo :
Niet wegwerpen :

MnvV TNV TIETKTE :

Nie wyrzucac :

Alg heitd pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

He BbibpachiBanTe B MyCOPHbIN ALK
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :

momo ;M N

Baled] 63 13 g Ut

ne mecitel

Ne odvrzite ga/jih vstran :

He ro usxsbpnsmnTe :

Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives Européenne

2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent &tre séparés, collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes
d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries.

Renseignez-vous auprés de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche 8 méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

Reciclabile sub rezerva reciclare

IToBTOpHO yNaKOBKA MOJIEKHT BTOPHIHOI MepepadoTKe
Geri dontisiim Geri doniistiiriilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajice recyklaciu

NWKR DR HNNNT Snnm

Uﬁte{ﬁ sMcbdses s JIE 15 Noass) ofust JiE s Uoas,
Ujrahasznosithaté csomagolds ala Ujrahasznositas
Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju

Recyclable, soumis au fri sélectif

Recyclable, subject to recycling

Recyclingfahige, unterliegen Recycling

Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Reciclaveis, sujeito & reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWOLHEG CUOKEVXTLEG TTOU UTTOKELVTGL O€ KOKAWON
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrdtys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
Penuk/mpay ce ONaKOBKH NOJIEKAT HA PEHUK/IHpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug
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LS 505D
182010

Grande capacité
de coupe

Big cutting capacity

182010-4-Manual-K.indd 23

Temps de montage
Assembly time

O

LS 505D

e C€ I

230V-50 Hz 2600 W  2800.min"!
Risque de levage.

6
Deux personnes requises
pour soulever.
Lifting Hazard.
Two persons required to lift.

30-170mm  30mm 505 mm
40T

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE

Serial number

15505-25

TOOLS

182010
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Overensstemmelseserklzering

Mrwom oupwpewoniovpppewond

Vyhlasenie zhody
,[leknﬂpamm COOTBETCTBUA
N mNin nanxn
UYGUNLUK BEYANI

TBETCTBUEC C HOPMUTE
Izjava o skladnosti
DEKLARACIJA

HeKHﬂpﬂ].[HS{ 3a Cb

ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS
1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Le igné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
O abaixo assinado,
Undertecknad,
Tomynopnucanust
Undertegnede
Subsemnatul,

S, HIKEeO U CABLIHICH,
Imzalayan,

Nize podepsany,
Toliau pasirasgs

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklért hiermit daf3,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asBsiBa ¢ HACTOSIIOTO
erklerer hermed, at

Declar prin prezenta c,
HACTOAIIIIM TTONTBEPXKAI0, UTO
Mevcut belgeyle beyan ediliyor ki,
timto prohlasuje, ze,

Pareiskia, kad,

Scie a biiches / Lo
Serra para lenha

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

CpoTBETCTBA M OTFOBAPS, EBPOIE cmee HOpMI
er i overensstemmelse med og overhol
Este conform s1 satisface ngrmele CE
NOJHOCTBIO COOTBETCTBYET H YAOBJIETBOPSieT
Tcptgﬁosauuﬂm crangapros E

sartlara uygundur,
odpovida normam ES.
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Rapport (report) N° 4840310023904

2011/65/EU 2006/42/EC 2014/30/EU

AfPS GS 2014:01 PAK
EN 1870-6:2017
EN 60204-1:2006/A1:2009

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000

N

le dossier technique :

Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

N\

(Personne autorisée a consti’ruer\

11 sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
Alfeklirjoittanut,
OvrtoyeypapLpévol
Nizsie podpisany
T}DY; Dmnln,
sloyal &3,
Ao
Podpisani,

Af)a §a parakstijies
allakirjutanu

Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiarepche, P d
Declares that,

OOwiadcza niniejszym, ne
Ilmoitetaan taten etta,
AnMdver pe v Tapaloa
tymto vyhlasuje, Ze

lijﬂ'fj WI’TXYJ |

3 oJE Sloopul Topas
kijelentem, %gy A Résziilék Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar 30 apliecina, ka,

J

saw / Holzsdge / Sierra para troncos / Sega per ceppi /
Bokkenzaag / lNpLovi ylx koppoU¢ dévdpwy / Pita do polan /
Halkosaha / Vedsdg / Tpuon 3a nenennnu / Breendesav / Ferastrau pentru lemn /
IMunaa 0aa dpoe / Odun testeresi / Pila na polena / Pila na polend / napy 1> vy /
aldcg il IJzlae / RONKflrész / zaga za polena / Puusaag / Malky pjaklas / Zagis blukiem / Pila za cjepanice

code

FARTOOLS / 182010 / LS505D / LS505-2S

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemmm%ls met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Respeita ¢ esta em conformidade com as normas CE,
Overensstimmer med och uppfyller EG-standarder,

er EU standarderne

Ssagasid! sl thcﬁ

Attestation de type (EC type) N° M6A 0580580434 Rev 00

Kinnitab, et .
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Cumé)le con la directivas de la CE,
. . conforme alle direttive CEE,
Complies with the EEC directives and standards,
Odpowiada normom UE,
Tayttad EU-vaatimukset.
Elvar adppopewvo kav avrallokpiverar ata Hprulla
zodpoveda normam ES.
| %’Jpnblﬁy? DJINI‘Ijj
286N a sl 9 3ok Szl Glo
o 1efégi@tir\a CE szabvanyok elgirésalg.
Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
Atbilst un atbilst EK dircktivas un standartus,
Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE

TOV SUD LGA Products GmbH
Tillystrasse 2 - 90431 Nirnberg - GERMANY
Enregistré sous (registred under) N° 0123

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
06/08/2018

Fait & Saint-Pierre-des-Corps

it

J
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FR. GARANTIE

Cetoutil est garanti contractuellement contre tout vice de construction et de matiére, acompter de la date de vente a I'utilisateur et
sursimple présentation duticketde caisse.Lagarantie consistearemplacerles parties défaillantes. Cette garantie n'est pasapplicable
en cas d’exploitation non conforme aux normes de I'appareil, ni en cas de dommages causés par des interventions non autorisées
ou par négligence de la part de I'acheteur. La garantie ne s'applique pas sur les dommages causés par une défaillance de l'outil.
DE. GARANTIE

Die Garantiezeit fur dieses Gerat in bezug auf Konstruktions- und Materialfehler betragt It. Vertrag bei Vorlage des Kassenbons. Die
Garantieleistung bestehtim ErsatzschadhafterTeile. Die Garantie erlischt bei einen Einsatz des Geréts, der nicht normentsprechend
ist, bei Schaden, die auf unsachgemaBe Eingriffe zuriickzufiihren sind bzw. bei Nachlassigkeit seitens des Kaufers. Die Garantie
erstreckt sich nicht auf Schaden, die auf Fehlfunktionen des Geréts zurlickzufiihren sind.

IT. GARANZIA

Quest’attrezzo é garantito per contratto contro qualsiasi difetto di costruzione e di materia, a partire dalla data di vendita all’utente
e susemplice presentazione dello scontrino. La garanzia consiste nel sostituire le parti difettose. Questa garanzia non é applicabile
in caso di sfruttamento non conforme alle norme dell’ apparecchio, né in caso di danni causati da interventi non autorizzati o da
negligenza da parte dell’acquirente. La garanzia non si applica ai danni causati da un’avaria dell’attrezzo.

EN. GARANTEE

This tool is guaranteed, in writing, against any defectin manufacture or parts from the date of sale, upon simple presentation of the
sales slip. The guarantee is limited to the replacement of faulty parts. This guarantee is not applicable in the event of usage which is
notconformwiththeintended usage oftheapparatus, norinthe eventofdamage caused by unauthorised servicingornegligenceon
behalf of the purchaser. This guarantee does not apply to any damage caused by the failure of this tool.

ES. GARANTIA

Estaherramientasegarantizacontractualmente contratodo defectode construccionymateria, apartirdelafechadeventaal’'usuario
y sobre simple presentacién del recibo de caja. La garantia consiste en sustituir a las partes defectuosas. Esta garantia no es aplicable
en caso de explotaciéon no conforme alas normas del aparato, nien caso de daitos causados por intervenciones no autorizadas o por
negligencia por parte del comprador. La garantia no se aplica sobre los dafos causados por un fallo del herramienta.

NL. GARANTIE

Ditgereedschapheefteengarantietegenconstructiefoutenenmateriaaldefecten, diegeldigisvanafdeaankoopdatumdoordegebrui-
ker,opvertoningvandekassabon.De garantie betreftdevervangingvan de defecte onderdelen. Deze garantieis niet vantoepassing
indienhetapparaatnietvolgensdenormengebruiktis,nochingevalvan schadeveroorzaakt dooroneigenlijk gebruik of nalatigheid
van de koper. De garantie is niet van toepassing op schade voortvlriend uit een defect van het gereedschap.

PT. GARANTIA

Esta ferramenta tem uma garantia contratual contra qualquer defeito de construcéo e de material, a partir da data de venda ao uti-
lizador e sobre simples apresentacdo do taldo da caixa.. A garantia consiste em substituir as partes defeituosas. Esta garantia ndo
é aplicavel no caso de exploragao nao conforme as normas do aparelho, nem em caso de danos causados pelas interven¢oes nao
autorizadasou pornegligénciada partedocomprador. Agarantianao seaplica paraos danos causados porumafalhadaferramenta.
eL. Eyy'vnonm

To epyale’o avt’o ¢'eper oupBatik'n eyy'vnom yua ollowd' nllote e attopa kataokeml all’o ™v npepopnuia
IM"wAnonl oto xp'mom. pe allN'n Ipook’opom ™ all’o”oeénl ayop'al. H eyy'vnom allotee’vrar att’o ™
avtikat aotaon Tov ehAattopatik’ wv Tpmp’atov. H Hapo'voa eyy'vnom oev epapp’oletar oe Ilep'dlwom xp'moml
wn o'vpeovnl pe ta Hp’omulla ™ ovokep'ng. m o€ Ilep'dltwon {mpi'af [ov IIpokN'mOnke all’o pn eykekpip'ev
ell’'epBaon 'm all’'o ap’enewa Tov ayopaot'm. H eyy'vnom "oev epapp’oletar ol {npi'el TTov ITpokako vwran all’o
BN afn Tov epyale’ov  Ztavpo’t kevo'v Awxatnpro—Ilap’epuopa

PL. GWARANCJA

Narz'dzie jest objte gwarancja na wszelkie wady konstrukcyjne i materialTowe, liczac od daty sprzeda“y u“ytkownikowii po okaza-
niu paragonu kasowego. Gwarancja obejmuje wymian’ cz’Aci wybrakowanych. Gwarancja nie znajduje zastosowania w przypadku
u“ytkowanianiezgodnegoznormamiurzadzenia,aniw przypadkuszkéd spowodowanychdzialTaniaminiedozwolonymilubzanied-
baniami ze strony nabywcy. Gwarancja nie obejmuje szkdd powstallych z powodu upadku urzadzenia.

SV. GARANTI

Detta verktyg har en avtalsenlig garanti mot konstruktions- och materialfel, fran och med tidpunkten fér anvandarens inkop och
genom uppvisning av kassakvittot. Garantin bestér i att ersétta de bristfalliga delarna. Denna garanti géller inte om anvandningen
intemotsvararapparatens standarder,inte hellervid skadorsomorsakasav ejtillatnaingrepp eller pa grund avkdparens vardsléshet.
Garantin galler inte forskador som orsakats av att verktyget fungerat bristfalligt.

FI. TAKUU

Taman laitteen takuu on voimassa sopimuksenmukaisesti kattaen kaikki rakenne- ja materiaaliviat lukien ostopaivasta kassakuittia
vastaan.Takuusisaltaa viallisten osien korvaamisen.Takuu ei korvaaohjeidenvastaista kdyttd eikd valtuuttamattomien henkildiden
kasittelysta tai ostajan huolimattomuudesta aiheutuneita vahinkoja. Takuu ei vastaa mydskddn toimintahdiridista aiheutuneita
vahinkoja.

su. Tapanuust

To3u MHCTPYMEHT € TOJ| IOTOBOPHA TapaHIisl Cpelly BCSIKaKbB Ae(eKT B M3pabOTKaTa M M3MOI3BAHUTE MaTEpUain,
CYNTAHO OT [jaTaTa Ha MPOfask0a Ha MOTPEOUTENsT M CaMo Cpelly MpejcTaBsiHe Ha KacoBaTa OenekKa.JapaHIMOHHOTO
o0ciyXBaHe ce CbCTOM B 3aMsiHa Ha fie(heKTHUTe yacTu.Hacrosiara rapanuyst He € BaJlMj{Ha KOraTo alaparbT ce H3M0JI3Ba
0 HAaYMH, HeCHOTBETCTBAII| HA CTAHAAPTa 3a paboTa C HEro, KAKTO U B CIIyYail Ha IIETH, HAHECEHH OT HEOTOPH3NUPAHH JINIIA,
WITH BCIIEAICTBHUE HA MPOSIBEHA HEOPEKHOCT OT CTPaHa MOTPEOUTEIs.

TapaHuusiTa He IIOKPUBA LIETH, IPOU3TEKIIN BCIE/ICTBIE Ha TEXHMYECKa HEM3IIPABHOCT Ha arapara.
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DA. GARANTI

Dette vearktoj er dakket af en garantikontrakt for konstruktions- og materialefejl, som gelder fra kebsdatoen ved visning af
kassebonen. Garantien bestér i at udskifte de defekte dele. Garantien dakker ikke fejl opstaet som folge af anvendelse, som ikke
overholder standarderne for apparatet, eller skader opstaet ved ikke autoriserede indgreb eller slosethed fra brugerens side. Garantien
daekker ikke skader opstaet, fordi vaerktejet har svigtet.

RO. GARANTIE

Acest aparat este garantat din punct de vedere contractual impotriva tuturor viciilor de constructie si de material, incepand de la
data vanzarii lui catre utilizator si la simpla prezentare a bonului de casa. Garantia consta in inlocuirea componentelor defecte.
Aceasta garantie nu se aplicd in cazul exploatarii in alt mod decat cel recomandat de normele aparatului si nici in caz de stricaciuni
provocate de interventii neautorizate sau prin neglijenta cumparatorului.Garantia nu se aplica asupra pagbelor cauzate de o defectare
a aparatului.

RU. TAPAHTUA

[laHHoe wu3penune 06nauaeT MMeloLLen CUNy KOHTpakTa I'apaHTVIEi”I, ﬂOKprBaIOU.LeVI BC€ BO3MOXHble ,ClereKTbI
W3roTOBMEHMA M MaTepuana. lapaHTWA BCTyNaeT B CUAY C AAThl NPOAXKMW U341 NONAb30BATEN0, 414 3TOM0 A0CTATOYHO
COXPaAHUTbL N NPeABABUTL I'IOJ'Iy‘{eHHbIﬁ B KaccCe YekK. FapaHTm 0043bIBaET U3rOTOBUTENA 3AMEHNUTH .Cle(beKTHbIe 4yactun
ngenus. B C/lyyae He COOTBETCTBYHOLW,Ero HOpMam UCMoONb30BaHUA n3aenna, HeCaHKLMOHMPOBAHHOIO AeMOHTaxa

WM PEMOHTA MU HebpexHOro obpalleHns AeNCTBUE rapaHTUU MpekpalLaeTcs. FapaHTus He MOKpbIBaeT yuiepba,
BO3HUKLIEro B pe3ynbTaTe cboes B paboTe usgenus.

TU. GARANTI

Bu arag, satis tarihinden itibaren, kullanicinin sadece vezne alindisini sunmasiyla tiim iiretim ve malzeme hatasina kars1 garantilidir.
Garanti eksik olan kisimlar1 degistirmek i¢indir. Bu garanti aracin sartlarina uygun olmayan isleme durumunda, izin verilmeyen
kullanimlardan kaynaklanan hasarlarda veya alicinin istegi durumunda uygulanmaz. Garanti malzemenin bir eksikliginden meydana
gelen bir zararda uygulanmaz.

CS. ZARUKA

Pro tento nastroj plati smluvni zaruka na v8echny vyrobni a materialové vady od data prodeje uzivateli a na zakladé predlozeni
pokladniho bloku. Zaruka spo¢iva ve vyméné vadnych ¢asti. Tato zaruka neplati v piipadé pouziti piistroje, které neodpovida nor-
mam, ani v piipadé $kod zptusobenych nepovolenymi zasahy nebo nedbalosti ze strany kupujiciho. Zaruka se nevztahuje na Skody
zplsobené zdvadou néstroje.

SK. ZARUKA

Pre tento nastroj plati zmluvna zaruka na vsetky vyrobné a materialové chyby od datumu predaja uZzivatelovi a na zaklade
predlozenia pokladniéného bloku. Zaruka spociva vo vymene chybnych Casti. Tato zaruka neplati v pripade pouzitia pristroja, ktoré
nezodpoveda normam, ani v pripade $kod spdsobenych nepovolenymi zasahmi alebo nedbalost’'ou zo strany kupujuceho. Zaruka sa
nevzt'ahuje na Skody spdsobené poruchou nastroja

HE. nnx

NYNYN-NMNKD N1 IMNAWN NA¥N DY Unnwnd N1ann om 5NN, IMN2 X MY MpY 92 a0 NN % MINK NON Ny N
N29N M2YNN T YY DY P HY MIpN DIPNY DRNN 1RY WINI LN H¥ NIpna NON N1K T IMNK DMphn DpYnn adnin
2901 popn P bf DY PR OY NON ANN APINND NP NKD IIOWI T OY IN MIND
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HU. GARANCIA

Erre a szerszamra szerz6déses garanciat vallalunk barmilyen gyartasi és anyaghiba felmeriilése esetére, a fogyaszto részére tortént
eladas napjatol szamitva, a pénztari blokk egyszer(i felmutatasa ellenében. A garancia a hibas alkatrészek cseréjére terjed ki. Ez a
garancia nem érvényes, ha a késziiléket nem rendeltetésszertien hasznaltak, sem illetéktelen beavatkozasok, vagy a vasarlo hanyag-
saga okozta karok esetén. A garancia nem fedezi azokat a karokat, melyeket a szerszam hibas miikodése okozott.

SL. GARANCIJA

To orodje je z garancijsko pogodbo zas¢iteno proti vsem napakam v izdelavi in v sestavnem materialu od datuma prodaje naprej in
ta velja ob predlozitvi blagajniskega racuna . Garancija velja za zamenjavo delov z napako. Ta garancija ne velja za uporabo orodja,
ki ni v skladu z normami, predpisanimi za omenjeno orodje in za primere okvar, ki nastanejo zaradi nedovoljenih posegov na orodju
ali zaradi malomarnega rokovanja kupca. Garancija ne velja za skodo, ki jo lahko povzro¢i okvara orodja.

ET. GARANTII :

See tooriist kuulub lepingu jérgi garantiiremonti arvestades alates miilimise pédevast ja kassatSeki alusel kasutajale koigi kon-
struktsiooni- ja materjalivigade puhul. Garantii seisneb defektsete osade viljavahetamises. See garantii ei kehti aparaadi normide
ebatavalise eiramise puhul ega ostja poolt keelatud viisil kasutamisest voi hooletussejdtmisest tulenevate kahjude korral. Garantii ei
kehti seadme defektidest pdhjustatud kahjude puhul

LV. GARANTIJA :

Sis prietaisas yra uztikrinamas kaip itin geros kokybés, nuo jo pardavimo datos iki jo panaudojimo, ir jam yra suteikiamas garantinis
talonas. Garantijos metu galima pakeisti atsiradusius trumplalaikius gedimus. Si garantija netaikoma esant netinkamam naudojimui
ar nesilaikant reikiam $io aparato vartojimo instrukcijy, tai pat paciam pirkéjui ji sugadinus. Garantija taip pat netaikoma, prietaisa
naudojant ne pagal paskirt] ir jj apgadinus

LT. GARANTIJA :

Sim darbarikam ir Iiguma noteikta garantija visiem defektiem, kas saistas ar konstrukciju un materialu, sakot ar pardoSanas datumu,
kad masinu pardod lietotajam un vienkarsi uzradot kases ¢eku. Garantija ieklauj bojato dalu nomainu. ST garantija nav deriga, ja
aparats nav lietots saskana ar dro$ibas noteikumiem, ne gadijumos ja bojajumi radusies nesankcionétas iejaukSanas gadfjuma vai ar
pircgja nolaidibas d€|. Garantija nav deriga , ja bojajumi radusies darbarika defekta de|

HR. JAMSTVO

Ovaj alat ima ugovorno jamstvo u slucaju bilo kakvih nedostataka u konstrukciji i materijalu, od datuma prodaje korisniku uz jed-
nostavno predocenje ra¢una. Jamstvo se sastoji u zamjeni neispravnih dijelova. Ovo se jamstvo ne primjenjuje u sluc¢aju uporabe i
eksploatacije koja nije sukladna standardima uredaja, niti u sluc¢aju Stete uzrokovane neovlastenim intervencijama ili nemarom kupca.
Jamstvo se ne primjenjuje na Stetu uzrokovanu nekim nedostatkom alata.
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